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Timișoara, 28 martie 2025 
 

Investiții de peste 16 milioane de euro pentru revitalizarea spațiilor publice 
din Hunedoara și Petrila 

Mai multe spații publice din Hunedoara și Petrila vor fi complet transformate printr-o 
serie de proiecte ample de modernizare și revitalizare, finanțate prin Programul 
Regional Vest. Parcuri moderne, străzi pietonale, alei reconfigurate, zone de recreere, 
locuri de joacă și facilități pentru activități sportive vor redefini peisajul urban al celor 
două localități, oferindu-le locuitorilor și turiștilor un mediu mai atractiv și prietenos. 

În municipiul Hunedoara, Parcul Corvinul, cel mai mare din oraș va fi modernizat și 
revitalizat cu ajutorul unei investiții în valoare de aproape 9 milioane de euro. Prin proiect 
se vor crea noi spații publice de recreere, se vor reconfigura aleile pietonale și se vor 
introduce dotări moderne care vor face parcul mai accesibil și mai atractiv pentru 
locuitorii de toate vârstele. 

Hunedorenii se vor bucura de un lac artificial cu pasarelă pietonală, spații destinate 
activităților culturale și comunitare, inclusiv un pavilion pentru evenimente și o sală 
multifuncțională dotată cu grupuri sanitare, piste de alergare, patru noi locuri de joacă, o 
zonă de sport cu mese de ping-pong și șah, spații de socializare și zone verzi extinse. Aleile 
pietonale vor fi pavate cu materiale durabile și estetice, iar parcul va beneficia de mobilier 
urban nou, un sistem de iluminat eficient, camere de supraveghere video și acces gratuit 
la internet printr-o rețea Wi-Fi publică. 

Proiectul va beneficia de o investiție nerambursabilă de 8,5 milioane de euro. 

Tot în municipiul Hunedoara, Parcul Central va fi modernizat împreună cu întreaga zonă 
din jurul său. Locuitorii și turiștii se vor bucura de zone verzi reamenajate, cu fântâni 
arteziene noi, spații de relaxare cu foișoare și pergole, zone de joacă, precum și un spațiu 
multifuncțional pe două niveluri, cu grupuri sanitare și punct de informare. În plus, vor fi 
reabilitate aleile pietonale și va fi creată o pistă de biciclete.  

Și zona adiacentă parcului va fi transformată. Aleile pietonale vor fi reconfigurate, vor fi 
amenajate spații comunitare pentru socializare, precum și zone de fitness. Una dintre cele 
mai importante schimbări vizează strada 22 decembrie 1989, care va redată exclusiv 
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oamenilor, urmând să fie transformată în zonă exclusiv pietonală, cu alveole verzi, spații 
pentru terase și o fântână arteziană. 

Aproape 6 milioane de euro vor fi investiți în proiect, dintre care 5,4 milioane de euro sunt 
fonduri nerambursabile.  

Ambele proiecte au ca beneficiar Primăria Municipiului Hunedoara și ar urma să fie 
implementate până la finalul anului viitor. 

La Petrila, un proiect de peste 2 milioane de euro vizează în prima etapă revitalizarea 
cartierelor Alexandru Sahia și George Enescu, prin amenajarea unor spații verzi, locuri de 
relaxare și facilități pentru activități sportive. 

În Cartierul Alexandru Sahia, va fi creat un spațiu verde destinat relaxării și activităților de 
skateboard, cu mobilier urban modern și alei pietonale prietenoase cu mediul. În 
apropierea monumentului istoric din zonă, se va amenaja un culoar de vizibilitate, 
evidențiind importanța acestuia în peisajul urban. Parcul va fi dotat cu mobilier urban 
modern, iluminat eficient cu sisteme solare și bănci amplasate strategic pentru a 
beneficia de umbra naturală a vegetației plantate.  

În Cartierul George Enescu, locuitorii se vor bucura de un teren de sport pe suprafață 
înierbată, înconjurat de gradene. Aleile vor fi realizate din materiale naturale, mobilierul 
urban va fi plasat astfel încât să beneficieze de umbrirea naturală a arborilor, iar zonele de 
picnic vor fi integrate armonios în peisaj. 

Proiectul, ce va beneficia de o finanțare nerambursabilă în valoare de 1,5 milioane de euro 
va fi implementat în următorii trei ani. Beneficiarul său este Primăria Orașului Petrila. 

"Investițiile în regenerarea urbană reprezintă un pilon esențial pentru dezvoltarea 
sustenabilă a orașelor din regiunea noastră. Prin modernizarea parcurilor și a spațiilor de 
recreere din Hunedoara și Petrila, ne asigurăm că locuitorii beneficiază de un mediu urban 
mai prietenos, mai accesibil și mai atractiv. Aceste proiecte îmbunătățesc calitatea vieții 
și contribuie la creșterea atractivității orașelor pentru turiști și investitori”, a declarat 
Georgiana Radac, directorul Direcției Generale Autoritate de Management PR Vest 2021-
2027. 

 

*** 
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Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail - 
office@adrvest.ro. 
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